
JEDÁLNY LÍSTOK

NÁPOJOVÝ LÍSTOK



MENU

JEDÁLNY LÍSTOK

PREDJEDLÁ

100 g
Paštéta z  kuracej pečene, jahodovo-cviklové chutney, 
opečený chlebík (1, 3, 7)

6,20 € 
100 g
Hovädzí tatársky biftek, hrianky (1, 3, 7, 10)

14,50 €

POLIEVK Y

0,33 l
Domáci poctivý slepačí vývar s  mäsom, zeleninou 
a rezancami (1, 3, 9)

4,20 €
0,33 l
Polievka z pečených paradajok, hobliny, parmezánu (9)

4,50 €
0,25 l
Pikantná cesnaková polievka s opekanou sviečkovicou, 
Chilli (9)

6,20 €

HLAVNÉ JEDLÁ

300 g
Cestoviny s dubákmi, cesnak, mladý špenát, cibuľa, syr 
parmezán (1, 3, 7)

14,30 €
300 g
Šafránové rizoto s  grilovanými krevetami na masle, 
restovaná zelenina a hobliny parmezánu (2, 7)

15,50 €
150 g
Bravčová panenka Sous Vide v  pistáciách, omáčka 
z  estragónu, jablková espuma s  cardamonom, Violet 
Queen zemiaky (7, 8)

16,50 €
250 g
Hovädzí steak z odležanej sviečkovice (1, 7)

24,90 €
200 g
Hovädzie líčka na vínovo-zeleninovej redukcii podávané 
so zemiakovým pyré a opraženou viedenskou cibuľkou 
(6, 7, 9) 

15,70 €
150 g
Halloumi burger s  avokádom, ľadovým šalátom 
a  paradajkou, limetkovo-mätový dressing s  chilli 
a medom, steakové hranolky (1, 3, 7)

15,50 €  
200 g 
Hovädzí burger so zrejúcim cheddarom, slaninkou, 
paradajkou, cibuľou, listový šalát, naša BBQ omáčka, 
cesnaková majonéza a hranolky
(1, 3, 6, 7, 11)

16,50 €

200 g
Steak z  lososa atlantického, listový šalát schrénom, 
jablkami a citrónovou štavou  (4, 7)

17,00 €
500 g
Pečené bravčové rebierka v našej domácej BBQ 
omáčke, opekané zemiaky s  oškvarkami a  cibuľkou, 
majonéza z konfitovaného cesnaku (3, 6, 7)

18,00 € 
200 g
Na tenko vyklepané prudko pečené teľacie stehno na 
masle,šalát z rukoly, píniové oriešky, medovo-horčicový 
dresing, parmezán (7, 8, 10)

14,60 €  
180 g	
Panenský stejčík na cesnaku, mede a chilli s kačacou 
pečeňou podávaný s hranolkami (6)

17,50 €
300 g
Bryndzové halušky so slaninkou (1, 3, 7)

10,50 €
150 g
 Vyprážaný syr (1, 3, 7) 

7,80 €
200 g
Vyprážaný kurací rezeň (1, 3, 7)

9,00 €
200 g
Vyprážaný teľací rezeň na bravčovej masti (1, 3, 7)

13,80 €  
200 g
Kuracie prsia na prírodno (1, 7, 9)

8,00 €

ŠALÁT Y 

250 g
Šalát Caesar (1, 3, 4, 7)		  12,50 €

250 g
Svieži avokádový šalát, čierne olivy, čerstvá zelenina, 
toast (1, 3, 7)			   13,60 €

250 g
Miešaný zeleninový šalát		  4,80 €

150 g
Uhorkový šalát		  2,70 €

150 g
Mrkvový šalát		  2,70 €

70 g
Brusnice		  2,50 €



NAŠE OMÁČK Y

100 g
Pfeffer omáčka 		  2,50 €

100 g
Syrová omáčka 		  2,50 €

100 g
Dubáková omáčka 		  3,20 €

100 g
Domáca BBQ omáčka		  3,00 €

100 g 
Majonéza z konfitovaného cesnaku	 2,50 €

50 g
Tatárska omáčka (7)		 1,60 €

DEZERT Y

100 g
Gaštanový dezert so smotanovým prelivom, pistáciami 
a kokosom, ovocie(1, 3, 7, 8)

8,30 €
200 g
Horúce maliny (7) 

5,80 €

100 g
Koláč podľa dennej ponuky

2,50 €
250g
Maxipalacinka s  mascarpone, horúcimi malinami, 
šľahačkou a čokoládovým prelivom (1, 3, 7) 

6,30 €
200g
Palacinky s džemom alebo nutelou (1, 3, 7, 8)

5,20 €

PRÍLOHY

300 g
Grilovaná zelenina s cesnakom 	 4,70 €

150 g
Dusená ryža 		  2,50 €

150 g
Zemiaková kaša (7) 		 2,50 €

150g
Varené zemiaky s maslom a petržlenovou vňatkou (7)

2,50 €
200 g
Pečené zemiaky na rasci 	 2,50 €

200 g
Zemiaky s oškvarkami a cibuľkou 	 3,70 €

200 g
Hranolky 		 2,90 €

200 g
Batátové hranolky 		  3,90 €

50 g
Tatárska omáčka (7) 	 1,60 €

50 g
Kečup 		  1,10 €



NÁPOJOVÝ LÍSTOK

APERITÍV 

0,1 l
Martini Bianco		   2,60 €

0,1 l
Martini Dry		  2,60 €

0,1 l
Martini Rosso 		  2,60 €

LIKÉRY

0,04 l
Fernet Stock, citrus 		 2,50 €

0,04 l
Demänovka horká 		  2,20 €

0,04 l
Jägermeister	  2,90 €

0,04 l
Becherovka	  2,40 €  

0,04 l
Bentiana		   4,10 €

0,04 l
Baileys 		  3,00 €

NÁPOJE

DESTILÁT Y

0,04 l
Slivovica		   2,60 €

0,04 l
Hruškovica 		  2,60 €

0,04 l
Borovička Spišská 		  2,40 €

0,04 l
Bacardi 		  2,60 €

0,04 l
Finlandia vodka 		  2,50 €

0,04 l
Grey Goose vodka 		  6,00 €

0,04 l
Beefeater Gin 	 2,70 €

0,04 l
Malfy Gin Rosa 		  4,20 €

0,04 l
Tequila Olmeca Silver 	 4,00 €

0,04 l
Tequila Olmeca Gold 	 4,70 €

0,04 l
Captain Morgan 		  2,60 €

0,04 l
Brugal 1888 Ron Gran 	 7,00 €

0,04 l
Diplomatico Reserva Exclusiva 	 7,00 €

KOŇAK Y

0,04 l
Karpatské Brandy Špeciál 	 4,10 €

0,04 l
Metaxa 		  3,30 €

0,04 l
Remy Martin V.S.O.P. 	 6,00 €

0,04 l
Hennessy VS 	 6,50 €

WHISK Y

0,04 l
Tullamore dew 		  3,80 €

0,04 l
Jack Daniel´s 		  4,00 €

0,04 l
Chivas Regal „12“ 		  5,30 €

0,04 l
Chivas Regal „18“ 		  8,60 €

0,04 l
Jameson 		 3,80 €



MIEŠANÉ NÁPOJE 

Mojito		  8,00 €
4 cl Bacardi, 2 cl Lime sirup, hnedý cukor, limetka, ľad, 
sóda

Mojito Soft		  7,50 €
4 cl Sprite, 2 cl Lime sirup, hnedý cukor, limetka, ľad, 
sóda

Cuba Libre 		  7,00 €
4 cl Bacardi, 25 cl Cola, 2 cl Lime sirup, limetka

Aperol strik 	 6,90 €
10 cl Aperol, 10 cl Prosecco, pomaranč, ľad, sóda

Hugo strik 		  5,90 €
10 cl Prosecco, mäta, limetka, ľad, sóda

Miešaný nápoj z čerstvého sezónneho ovocia a bylín
0,5 l 			   3,10 €
1,0 l 			   6,20 €

PIVO 

0,5 l
Urpiner 12º – Čapované	 2,10 €

0,3 l
Urpiner 12º – Čapované 	 1,60 €

0,5 l
Pilsner Urquel 		  2,70 €

0,33 l
Urpiner nealko 		  2,00 €

0,5 l
Radler Zlatý Bažant citrón 		  2,40 €

NEALKO NÁPOJE 

0,33 l
Coca Cola 		  2,60 €

0,33 l
Coca Cola Zero 		  2,60 €

0,33 l
Sprite 		  2,60 €

0,25 l
Kinley Tonic (podľa ponuky) 		  2,60 €

0,20 l
Tonic Thomas Henry 		  3,40 €

0,33 l
Fanta 		  2,60 €

0,25 l
Fuse Tea – Ľadový čaj (podľa ponuky) 	 2,60 €

0,25 l
Cappy 		  2,60 €

0,25 l
Romerquelle (podľa ponuky) 		  2,60 €

0,75 l
Romerquelle (podľa ponuky) 		  4,30 €

0,25 l
Vinea (podľa ponuky) 		  2,60 €

0,3 l	
Vinea Frizzante 		  1,90 €

0,5 l	   
Vinea Frizzante 		  2,30 €

0,5 l	
Kofola – čapovaná 			   2,00 €

0,3 l
Kofola – Čapovaná 		  1,60 €

0,1 l
Sóda / Voda s citrónom 	 0,40 €

K ÁVA 

Espresso clasico s mliekom 	 2,00 €

Cappuccino 		  2,50 €

Turecká káva 		  1,90 €

Latté Macchiato		  3,00 €

Viedenská káva		  3,00 €

Bezkofeinová káva		  2,00 €

ČA J

Čaj Dilmah (podľa výberu) med, citrón 	 2,70 €

Čaj z  čerstvého zázvoru alebo mäty (podľa výberu) 
med, citrón 		  3,50 €

HORÚCA ČOKOLÁDA 

Horúca čokoláda 		  3,50 €

Horúca čokoláda so šľahačkou 	 3,90 €

NÁPOJOVÝ LÍSTOK



ALERGÉNY

1.	 Obilniny obsahujúce lepok
2.	 Kôrovce a výrobky z nich
3.	 Vajcia a výrobky z nich
4.	 Ryby a výrobky z nich
5.	 Arašidy a výrobky z nich
6.	 Sójové zrná a výrobky z nich
7.	 Mlieko a výrobky z neho vrátane laktózy
8.	 Orechy vlašské, lieskové, makadamové, mandle
9.	 Zeler a výrobky z neho
10.	 Horčica a výrobky z nej
11.	 Sezamové semená a výrobky z nich
12.	 Oxid siričitý a siričitany
13.	 Vlčí bôb a výrobky z neho
14.	 Mäkkýše a výrobky z nich

Uvedené gramáže mäsa sú uvádzané v surovom stave.
Polovičná porcia bude účtovaná v hodnote 70% ceny celého jedla!

Jedálny lístok vypracoval:  Dalibor Františ, Miroslav Farenzena
Zodpovedný vedúci:  Richard Gubrica

Jedálny lístok platí od: 01.08.2023

ŠPECIÁLNE SLUŽBY A AKCIE

•	 Svadby
•	 Promócie
•	 Rodinné oslavy
•	 Smútočné posedenia
•	 Mini-gastrovečer

PRAVIDELNE ORGANIZUJEME:

•	 Hudobný večer
•	 Gastrovečer - ochutnávka vín a nových jedál
•	 Gurmánsky večer

Donská ulica 125, 841 06 Bratislava
tel: +421 904 040 359     e-mail: prikaplnke@prikaplnke.eu

www.prikaplnke.eu



VÍNNA KARTA



BIELE VÍNA
0,1 l

Víno rozlievané 	 2,70/3,50 € 
(PODĽA AK TUÁLNEJ PONUK Y)

0,75 l
Mojmírovce Noria 	 16,00 € 
PD MOJMÍROVCE/ SLOVENSKO
Pozoruhodný a zatiaľ nedocenený slovenský kríženec Rizlingu rýnskeho a Sémillonu. Vôňa a chuť sa prelínajú, 
kde objavíte čerstvo odtrhnutý list medovky, citrónovú trávu a kvapku  grepu v šťavnatom jablkovom pyté.

0,75 l
Grüner Veltliner Federspiel Terrasen 	 18,00 € 
DOMÄNE WACHAU / RAKÚSKO
Lokality viníc pre Grüner Veltliner Federspiel Terrassen boli vybrané pre svoju špecifickú mikroklímu a chudú 
primárnu horninu. Hrozno je starostlivo ručne zberané zo strmých terasovitých viníc v údolí Wachau. Vyznačuje 
sa veľmi typickým a konzistentným štýlom veltlínu z Wachau, čerstvým ovocím a výraznou mineralizáciou.

0,75 l
Pinot Griggio DOC Venezia 	 19,00 € 
CORTE GIARA / TALIANSKO
Krásne slamovožlté víno, ľahké a jemné v aróme, charakterizované jemnou elegantnou a kvetinovou nuansou, 
po ktorej nasledujú náznaky lahodných jabĺk a výrazné tóny. Suché a stredne pevné, jednoduché a mimoriadne 
príjemne v chuti.

0,75 l
Rapaura spring Sauvignon blanc 	 24,00 €
MARLBOROUGH / NOV Ý ZÉLAND
Číre a živé víno s vrstvami lahodných tropických citrusových plodov a chutí egrešov plné čistej, sviežej a živej  
ovocnej arómy s príjemnou finálnou kyselinkou spoluárajú a osviežujúcu dochuť. Tento typický Marlborough 
Sauvignon Blanc je určite imponujúce víno, ktoré by ste mali prechutnať.

0,75 l
Van Volxen Riesling 	 24,00 €
VAN VOLXEN / NEMECKO
VV Riesling je vďaka svojej výstižnej ovocnej kyselinke pôsobivo svieži a živý na podnebí. Finále tohto 
dobre zrejúceho bieleho vína z vinohradníckej oblasti Saar, presnejšie z Wiltingenu, napokon  presvedčí  
pozoruhodnou  dochuťou. Záver sprevádzajú aj minerálne fazety pôdy s dominanciou bridlice.

RUŽOVÉ VÍNA
0,75 l

Cabernet Sauvignon Rosé 	 19,00 €
MRVA & STANKO / SLOVENSKO
Víno iskrivo ružovej farby, výrazne ovocnej príťažlivej vône sladkého ovocia, najmä lesných jahôd a malín. 
Chuť vína je šťavnato ovocná s ríbezľovo-žihľavovým lemom, harmonickou štruktúrou   kyselín, celkovou 
eleganciou a dlhým doznievaním.

0,75 l
Frankovka modrá Rosé 	 15,90 €
K ARPATSK Á PERLA/ SLOVENSKO
Ružové víno jemnej jahodovej farby. Vo vôni vás očaria intenzívne tóny lesných jahôd. Je topríjemne 
osviežujúce víno šťavnatej ovocnej chuti s peknými kyselinami. Odporúčame podávať vychladené na 10-12°C 
k ľahkým úpravám rýb alebo zeleninovým šalátom.

VÍNNA KARTA
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ČERVENÉ VÍNA
0,1 l

Víno rozlievané 	 2,70/3,50 €
(PODĽA AK TUÁLNEJ PONUK Y)

0,75 l
Montes Merlot 	 18,00 €
MONTES WINES / CHILE
Mladý Merlot, ktorého časť (45%) dozrieval 8 mesiacov vo francúzskych dubových sudoch, ktoré boli 2 až 
trikrát použité. 15% podiel Cabernetu Sauvignon prispel k pozitívnemu vplyvu dubových sudov a dodal vínu 
štruktúru, jemnosť a schopnosť dlhšieho vyzrievania. Vôňa a chuť   je výrazne ovocná s tónmi malín, ostružín, 
kombinovaná s typickou odrodovou korenistosťou. Príjemná vyváženosť trieslovín a kyseliny s mäkkým 
záverom.

0,75 l	
Cabernet Sauvignon Carmenerre suché 	 19,00 €
MONTES WINES / CHILE
Cuveé Cabernetu Sauvignon (70%) a Carménére (30%) prináša nečakane vyváženú kombináciu týchto 
odrôd. Víno dozrievalo v amerických dubových sudoch a prešlo jednou jemnou filtráciou. Má intenzívnu 
rubínovočervenú farbu, elegantný buket s tónmi čokolády, kávy, cigár, vanilky a karamelu. V ústach veľmi 
bohaté a plné, so stredným telom a dlhým záverom.

0,75 l
Pyros Appellation Malbec 	 29,00 €
PYROS WINERY / ARGENTINA
Pyros Wines je terroir-riadený projekt vytvorený s cieľom umiestniť údolie Pedernal na vrchol argentínskeho 
vinohradníctva, Pedernal je svetový unikát, pretože žiadna iná vinárska oblasť nespája rozmanité pôdy bohaté 
na vápenec pokrývajúce údolie s vysokou nadmorskou výškou na úpätí Ánd. Tmavočervená farba s fialovými 
odtieňmi. V aróme má veľmi ovocný charakter pripomínajúci čerstvé červené ovocie a džem, ktorého jemná 
zložitosť je daná vyzrievaním v dubovom sude. 

0,75 l
Jozef Straňák Dunaj 	 24,00 €
/ SLOVENSKO
Červené víno intenzívnej tmavočervenej farby a hutnej konzistencie. Výrazná ovocná aróma dozretého 
bobuľového ovocia s jemnými tónmi dreva. Chuť je výrazná a opulentná, harmonická a šťavnatá ovocná  
s príjemnou dlhotrvajúcou čokoládovou dochuťou. Ideálne víno k jedlám z tmavého mäsa a diviny. Má dobrý 
potenciál na zrenie.

0,75 l
Ácanto Primitivo Puglia suché 	 18,00 €
LONIS / TALIANSKO
Víno dozrieva v nádobách z nehrdzavejúcej ocele, čo zachováva jeho sviežosť následne sa plní do fliaš a ide 
do predaja. Je to plné červené víno s výraznými fialovými odleskami. Bohatá, ovocná vôňa sliviek a griotky, je 
typická pre odrodu Primitivo. Dobre sa hodí k pečenému mäsu, koreneným syrom, cestovinám a cestovinám 
so smotanou alebo bešamelu.

0,75 l
Mojmírovce Hron 	 16,50 €
PD MOJMÍROVCE / SLOVENSKO
Svetová slovenská odroda z rúk pani Pospíšilovej zrodená v roku 1976 krížením odrôd Castets x Abouriou Noir. 
Zaujme už ako mladé víno svojim višňovo-slivkovým buketom. Časom dozrieva do nádherne podmanivej 
hĺbky, pričom si neustále zachová svoju nezameniteľnú jemne korenenú príchuť horúcich letných nocí.



ŠUMIVÉ VÍNA
0,75 l	

Domus Picta Treviso, Dry Spumante	 18,00 € 
Spumante s intenzívnou vôňou  kvitnúcej wistérie a agátového kvetu. Osviežujúca ovocná chuť je plná 
tónov mladých jabĺčok, citrusov a grepfruitov. Domus Picta vinárstvo- korene siahajú až do roku 1861  
v Taliansku. 

0,75 l
Domus Picta Treviso, rose, Dry Spumante 	 19,00 € 
Príjemné opantanie všetkých zmyslov ovocím, tóny červeného bobuľového ovocia sú harmonicky 
spojené do jemnej sladkastej chuti. Domus Picta vinárstvo – korene siahajú až do roku 1861 v Taliansku.

0,75 l 

Domenico Guizzo,
Valdobbiadene DOCG – Extra Dry 	 23,00 €
ROSÉ SPUMANTE – BRUT
Domenico Guizzo -famózny producent jedného z najlepších prossec z Valdobbiadene s 200 ročnou 
tradíciou. EXTRA DRY má krásnu bledú slamovú farbu, ktorý dopĺňa jemný kvetinový a ovocný buket. 
BRUT ocenia najmä milovníci mimoriadne suchého Prosecca. Výnimočne bohatá a ovocná chuť, v ktorej 
sa prelínajú chute jablka a citrusu. ROSÉ SPUMANTE  má vyváženú chuť, sviežu ružovú farbu a úžasnú 
vôňu, ktorá odhaľuje arómu malín a čerešne.

0,75 l
Champagne Etienne DUMONT brut 	 43,00 €
Vynikajúce Champagne s odrody Pinot Meunierna je na každú príležitosť. Víno má príjemné perlenie  
a ovocné tóny. Víno je pripravené na okamžité pitie s potenciálom vyzrievania niekoľkých rokov. Ideálny 
spoločník s bielou morskou rybou. 

ŠPECIÁLNA PONUKA
0,75 l	

Poggio Al Tesoro Il Seggio DOC Bolgheri 	 53,00 €
ALLEGRINI / TALIANSKO
Vinárstvo Allegrini je konsolidovanou skupinou firiem a jedným z najdynamickejších a najznámejších 
výrobcov vína v Taliansku a v zahraničí. Pod ich krídlami tak nájdeme vinárstva San Polo, Poggio al Tesoro 
a Corte Giara. Corte Giara vzniklo v roku 1989 v reakcii na potrebu rozšíriť sortiment výrobkov spoločnosti 
Allegrini, čím sa zaviedli aj medzinárodné odrody známe širokej verejnosti. Tento projekt priniesol rad 
mladých vín, ktoré si môžete vychutnať v rôznych kontextoch a sú ľahšie dostupné pre spotrebiteľov. 
Intenzívna rubínovo červená farba vína. Aróma vykazuje krásne čerstvé chrumkavé ovocie obohatené 
o minerálne a korenené tóny. Chuť je stredne plná so stopami červených bobúľ. Elegantné hodvábne 
triesloviny sú príjemne obalené a zamatovo hebké.

0,75 l
ALLEGRINI Valpolicella Superriore 	 33,00 €
ALLEGRINI / TALIANSKO
Brilantné víno rubínovočervenej farby s príjemnou vôňou lesných plodov. Ide o suché, zamatové víno, 
ktoré sa vyznačuje horkou mandľou v úzadí. Dobré štrukturované s jemným, dlhým a pretrvávajúcim 
záverom. Ideálne sa hodí k jedlám z králika, grilovanému bravčovému mäsu, hovädzieho mäsu a stredne 
starým syrom.
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